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varones formaran dos tipos de espermatozoides,
en donde ,el 50 por ciento seran portadores de un
cromosoma Xy el 50 por ciento seran portadores

muijeres s6lo produciran un solo tipo de
6vulo con 22 autosomas y un Gnico
cromosoma sexual X
de un cromosoma Y.

heredar un gen del padre o madre
HERENCIAS

> pueden ser los ojos, el pelo hasta la apariencia de
ese gen tanto del padre como la madre en un 50%

%> El nifio presentara una probabilidad del 50% de

significa que la afeccién genética se presenta
cuando el nifio hereda una copia de un gen
mutado de cada uno de los padres.

>

> color de ojos y el pelo puede
venir de los padres

—t



	Cuadro sinÃ³ptico herencias
	Cuadro sinÃ³ptico en blanco


